

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Марина и Антон на даче у друзей

В эти майские праздники Марину с ее молодым человеком пригласили на дачу. Она согласилась и стала собираться. Марина красивая девушка со средним телосложением, аппетитной попой и грудью второго размера. Ее парень, Антон, тоже был среднего телосложения, ее роста. Одним словом среднестатистическая пара. Они уже встречали два года. Марина решила надеть сарафан, так как было жарко.

В итоге на даче их было шестеро. Это Марина с Антоном и их общие друзья — Вадим, Кирилл, Сергей и Саша. Остальные из приглашенных гостей не смогли приехать. Они все вместе разожгли мангал, приготовили еду и накрыли на стол. А дальше пошло празднованье. Все много пили, шутили, играли на гитаре. И так до глубокой ночи. Когда стало холодно все пошло в дом и продолжили там;

Марина с Антоном целовались в засос, не стесняясь, что другие смотрят на них, как кто-то из ребят сказал: « Ты бы хоть поделился, а то другим завидно». Антон, недолго думая, ответил: — А мне и не жалко.

— Ну, если тебе не жалко, то и мне не жалко. — Не обижаясь, сказала Марина и пересела на диван к ребятам. Сев на диван она поцеловала Сергея в губы. Антон ни чего не сказал, лишь понял, что сейчас начнется. Они стали целовать в засос, лаская друг другу языки, а Сергей уже тискал ее сиськи. Остальные, увидев, что Антон не против, стали присоединяться к их игре. Сергей уже достал Маринины сиськи из сарафана и жадно их мямл, когда Вадим, задрав снизу сарафан, гладил ее бедра. Потом Вадим стал гладить ее лобок через кружевные трусики, а Сергей сосал ее набухшие соски. Все стали быстро возбуждаться, особенно Антон. Он давно мечтал посмотреть, как его девушка будет трахаться с другими парнями. Все стали раздеваться, кроме Антона. Он внимательно наблюдал, как раздевают и лапают его девушку. Все разделись, раздвинули диван. Марина стояла посреди комнаты, а ребята жадно тискали ее тело. Двое сжимали ее большие сиськи, оттягивая соски, один мямл киску, засовывая во влагалище пальцы, другой ласкал попку и массировал анус. Их члены уже стояли в полной готовности, Марина села на корточки и стала сосать им по очереди. Она сосала их головки, облизывала весь член. Ее язычок шел от мошонки до кончика головки, а потом она снова заглатывала. Ребята стучали членами ей по лицу, а она ловила их ртом и снова сосала.

Марина сильно возбудилась от всего этого и стала мычать от удовольствия. Вскоре Марину поставили на диване раком и предложили Антону смазать ее дырочки. Антон подошел к дивану и встал на колени. Перед его лицом оказалась промежность Марины. Марина прогнула спину, приподняв бедра, и Антону открылся прямой доступ к ее дырочкам. Он стал вылизывать ее мокрую киску, засовывая язык во влагалище. Марина сильно возбудилась, и ее девочка истекала прекрасным соком. Потом он переключился на попку. Раздвинув ее ягодицы, он погрузил свой язык в ее узкую дырочку как можно глубже и стал вылизывать ее изнутри, разрабатывая анус. Когда он закончил оральные ласки, Антон снова сел наблюдать, так чтобы ему все было хорошо видно. Всем уже не терпелось приступить. Марина стала шептать, чтобы ее как следует трахнули. Сергей подошел к Марине со спины и, поведив членом по ее мокрой киске, вогнал его по самые яйца. Ее половые губы приятным теплом обхватили его член. Внутри было влажно и тепло. Сергей начал долбить Марину, натягивая

ее киску на свой член, и она застонала. Но стонала она недолго, с другой стороны пристроился Кирилл, засунув свой член в ее ротик, теперь Марина лишь мычала от удовольствия. Марина сосала член, а каждый толчок Сергея насаживал ее ротик на член так, что иногда она им довилась. Ее сиськи качались из стороны в сторону в такт толчкам. Вадим и Саша ждали своей очереди и наблюдали за происходящим, как и Антон.

Иногда Марина смотрела на Антона, а он ей в глаза, и это еще сильнее заводило их. Вскоре Сергей застонал, его член стал пульсировать, и Марина почувствовала, как ее влагалище наполняется горячей спермой. Как только это тепло стало растекаться внутри Марины, она кончила. Ее накрыл сильный оргазм, и она замычала. Кирилл первую порцию спермы спустил ей в рот, которую Марина проглотила сразу, а остальное излил ей на лицо. Сперма была терпкой и вязкой, она приятно обволакивала ее язык, а с лица ели стекала большими каплями. Как только освободилось место, Саша стал пристраиваться к ее очку, водя по нему кончиком головки. А место Кирилла уже занял Вадим, засунув свой член в Маринин ротик. Марина с наслаждением продолжала сосать очередной член, а Саша уже начинал вводить свой член в ее узкую дырочку. Член постепенно погружался в узкую дырочку, натягивая ее на себя. Марине это понравилось, как Саша заботливо насаживает ее попку на свой кол. Она снова стала возбуждаться и ее дырочка полностью расслабилась. Член резко вошел в ее теплую попку, и анус приятно сжал его. Марина снова начала стонать. Саша усилил темп. Его член почти полностью выходил из дырочки и снова залетал, доставляя огромное удовольствие. Из-за таких толчков из влагалища стала капать сперма. Вадим, держа Марину за волосы, насаживал ее ротик на свой член. Саша кончил быстро, заполнив кишку горячей спермой. Когда он вытащил член, анус не сразу закрылся, и сперма стала из него вытекать. Марине немного не хватило до оргазма. Вадим положил ее на спину и стал кончать ей на сиськи и лицо. Спермы было много, и она покрыла ее соски, губы и лицо. Белыми горячими каплями она стекала по ее телу, лаская нежную кожу. Марина лежала на спине, раздвинув широко ноги, забрызганная спермой, и тяжело дышала. Она хотела продолжения, но ребята решили передохнуть, и вышли покурить.

Марина посмотрела на Антона и спросила: «Ты меня еще любишь?». Антон, ничего не говоря, разделся и подошел к ней. Он наклонился над ее лицом и почувствовал резкий запах спермы. Вместо ответа он поцеловал ее в засос. Их языки сплелись в страстном поцелуе. Антон сразу почувствовал терпкий немного соленый вкус спермы и этот вкус ему понравился. Он стал слизывать сперму с ее губ и лица, а его член уже разрывался от перевозбуждения. Потом его губы спустились к соскам. Он стал сосать ее соски покрытые спермой. Его руки грубо сжимали ее сиськи, размазывая сперму. Вскоре Антон спустился к ее промежности. Из ее растрепанных дырок сочилась сперма, и стоял сильный запах выделений, пота и спермы. Антон стал жадно вылизывать ее девочку и попку, высасывая сперму из самих глубин. В это время зашли ребята, но Антон не обращал на них внимания, он продолжал с наслаждением вылизывать Марину. Ребятам понравилось, что Антон подлизывает после них.

Они поняли, что в эти выходные им будет принадлежать не только Марина. Теперь они наблюдали, как Антон будет трахать свою шлюшку. Марину накрыла волна возбуждения. Антон вогнал в ее девочку свой член и стал бешено тахать ее. Он жадно слизывал остатки спермы с ее сисек, грубо сжимая их, а Марина стонала как сука. Антон сдерживал оргазм как можно дольше, но он был перевозбужден и вскоре кончил. Сперма вновь заполнила Маринино влагалище, и она кончила. Марина с Антоном лежали в обнимку и целовались,

нежно лаская друг друга. Но ребятам уже хотелось продолжения. Вначале они сказали, чтобы Антон лег на спину, а Марина села на корточки над его лицом. Смысл был понятен и вскоре Антон лежал, а Марина была над ним. Ее киска была около его губ. Кончиком языка он стал лизать ее девочку, а из нее стала капать его сперма. Сперма капала ему на язык и стекала в рот. Антон глотал и обсасывал половые губы, что очень возбуждало всех остальных.

Ребята были уже готовы и встали в ряд, поставив перед собой Марину и Антона на колени. Каждому из них доставалось по два члена. Марина с Антоном взяли по члену в каждую руку и стали сосать. Они словно соревновались друг с другом, кто лучше сосет. Хотя Антон и впервые сосал, но он не отставал от Марины. Он впервые почувствовал вкус и тепло члена у себя во рту. И это ему понравилось. Он стал возбуждаться и вскоре с жадностью облизывал и сосал члены своих друзей. Потом ребята поменялись, и стали обсуждать, кто все-таки лучше сосет. Они пришли к выводу, что Антон заслуживает первое место. Это было не удивительно, Антон, как парень, знал, где и как ласкать член. Теперь он чувствовал себя шлюхой и это его жутко возбуждало. Друзья стучали по их лицам членами и шутили, называли их «блядской» парочкой. Такое отношение влюбленным нравилось.

Потом все переместились на диван. Антон с Мариной легли в позу 69, так что Антон был снизу. Саша пристроился около ротика Марины, и она стала сосать его член, а Вадим резким толчком натянул ее разработанное очко на свой член. Марина вновь стала мычать, а Антон с удовольствием стал лизать ее киску. Его язык скользил по мокрой щелке к мошонке, которую он начинал сосать. А когда член выходил полностью из попки, он его обсасывал, потом тот снова влетал в очко его любимой. Вадим кончил Марине в попку и когда вытащил член, сперма стала капать Антону на лицо. Он тут же стал слизывать весь сок, который вытекал из ануса. Вкус спермы дурманил Антона. Он услышал, как застонал Саша, который всю сперму спустил Марине в рот. Теперь пришла очередь Кирилла и Сергея. Сергей стал трахать Марину в киску. Язык Антона снова заработал на всю. Он шел от клитора до мошонки, Антон облизывал основание члена и посасывал мошонку. От таких ласк Серкей стал кончать, заполняя влагалище спермой. Когда член с чавканьем вышел из влагалища, Антон присосался к щелке. Он стал вылизывать сперму изнутри, засовывая язык как можно глубже. Но вскоре подошел Кирилл и вогнал свой член в киску. Теперь Маринин рот был занят членом любимого, а он продолжал работать языком. Когда Кирилл стал кончать, он засунул член Антону в рот. Сперма стала брызгать на его язык, заполняя рот. Она была густой и очень горячей, а ее вкус был приятным. Антон проглотил сперму и почувствовал, как она прошла по его горлу в желудок. Это были приятные ощущения. Антон стал кончать Марине в рот, при этом он продолжал посасывать член Кирилла, мыча от удовольствия. И это его поразило, Антон не думал, что это будет так приятно. Когда Кирилл вытащил член изо рта Антона, тот продолжил лизать Марине. А ребята снова вышли. Когда они пришли, Марина с Антоном так и лежали в позе 69. Но услышав, что ребята пришли они сели.

— Ну, как вам понравилось? — Спросили Марина с Антоном.

— Да, было здорово. Может нам теперь так собираться чаще? — Ответили ребята.

— Мы только «ЗА»! Вам и вправду все понравилось? — не скрывая радости, спросили влюбленные.

— Да! Было потрясающе. Завтра надо будет повторить. Антон, завтра твоя жопа пойдет на растерзание.

И все рассмеялись. Они еще немного выпили и поговорили. Марина с Антоном рассказали,

что каждый из них давно мечтал попробовать подобное, но не знал как сказать об этом. И то, что сегодня было, им жутко понравилось, и они с нетерпением ждут продолжения.

После они все легли спать. Антон лег с Мариной отдельно, ведь они встречались и как пара должны спать отдельно.